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Poštovane dame i gospodo,  
 
Čast  mi  je  i  zadovoljstvo,  u  ime  Agencije  za  elektronske 
komunikacije i poštansku djelatnost Crne Gore i u svoje lično ime, 
pozdraviti vas i poželjeti vam prijatan boravak u Budvi ‐ metropoli 
crnogorskog  turizma,  uz  nadu  i  želju  da  će  učešće  na  ovom 
seminaru  biti  značajno  i  korisno  za  buduće  djelovanje  u  oblasti 
regulacije i daljeg razvoja sektora elektronskih komunikacija.  
 
Kao  što  ste  upoznati  seminar  su  organizovali  ITU  –  Centres  of 
Excellence, INA Akademija, Agencija za elektronske komunikacije i 
poštansku  djelatnost  i Ministarstvo  za  informacion  društvo  Crne 
Gore.  Želio bih  istaći da  je ovo  zapravo  samo nastavak uspješne 
saradnje  ovih  institucija.  Naime,  saradnja  naše  Agencije  i  INA 
Akademije  započela  je  još  davne  2004.  godine  od  kada  smo, 
najčešće  u  okviru  Međunarodne  konferencije  „Regulatorna 
djelatnost  u  sektoru  telekomunikacija“  u  organizaciji  naše 
Agencije, organizovali slične seminare ili radionice na teme koje su 
bile od  značaja kako  za nas  regulatore u ovom  sektoru  tako  i  za 



same  operatore  tj.  neposredne,  aktivne  učesnike  na  tržištu 
elektronskih  komunikacija.  Sa  druge  strane  saradnja  Agencije  sa 
Međunarodnom  unijom  za  telekomunikacije  je  naročito 
intenzivirana  nakon  obnavljnja  nezavisnosti  Crne  Gore  2007. 
godine,  a  kao  rezultat  te  saradnje  je  bila  organizacija  ITU 
regionalnog  foruma  pod  nazivom  „Razvoj  ljudskih  kapaciteta  u 
Evropi i CIS državama – savezu nezavisnih država bivšeg Sovjetskog 
Saveza“.  
  
Kao  što  se  može  vidjeti  iz  zvaničnog  naziva  ovog  seminara, 
tematika  koja  će  biti  obrađena  na Workshopu  predstavlja  jedan 
izazov  za  sve  učesnike  u  sektoru.  Iskreno  se  nadam  da  će 
nepoznanice, dileme, razmišljanja vezana za ovu problematiku biti 
znatno manja  i zašto se ne odvažiti  i već sada reći da će ostati za 
nama nakon završetka istog. 
     
Ne želeći da vam oduzimam više vremena, iskoristio bih priliku da 
vas  i  neposredno  ovim  putem  pozovem  da  već  sada  isplanirate 
učešće na Međunarodnoj konferenciji u organizaciji naše Agencije, 
koja  će  se  i  ove  godine  održati  u  Budvi  u  periodu  od  27‐29. 
septembra  2010.  godine.  Jedna  od  ključnih  tema  koja  će  biti 
predmet ovogodišnje Konferencije je „Analiza relevantnih tržišta i 
troškovno  računovodstvo  kao  uslov  za  preduzimanje 
regulatornih mjera  prema  operatorima  sa  značajnom  tržišnom 
pozicijom“.  
 
Dragi gosti, poštovani učesnici, 
 
U nadi da  ćete  iz Budve otići  sa prijatnim  sjećanjima,  želim  vam 
uspješan rad i zahvaljujem se na pažnji. 
 


